



TOREJ ... NAJPREJ SE ODLOČIŠ, DA NEDVOMNO GREŠ. POTEM SI PARKRAT PREMISLIŠ. RAZEN, ČE NISI TAKO KOT JAZ IN SPREJEMAŠ ODLOČITVE, TUDI TISTE TA VEČJE, BREZ PRETIRANEGA CIRKUSA. POTEM IŠČEŠ INFORMACIJE. TAKŠNE IN DRUGAČNE. O ČEM GOVORIM? O AKCIJSKEM PROGRAMU EU SOCRATES ERASMUS ZA SODELOVANJE PREK NACIONALNIH MEJA NA PODROČJU IZOBRAŽEVANJA, KI OMOGOTA MOBILNOST ŠTUDENTOV OZ. OPRAVLJANJE DOLOČENIH ŠTUDIJSKIH OBVEZNOSTI V TUJINI.

Formalno gledano se lahko s postopkom študija v tujini preko programa Socrates Erasmus seznaniš resnično kjerkoli. Spletna stran lastne fakultete, univerze, Cmepiusa ... Potem sledijo malo bolj neformalni viri, razni članki in pa prijatelji, znanci, forumi ipd. Zdi se, da zdaj postopke poznaš že v spanju in končno se pojavi razpis, kamor se popolnoma navdušen prijaviš. To pomeni, da najprej izbereš državo, univerzo, fakulteto in izpolniš prijavnico ter napišeš izjemno prepričljivo motivacijsko pismo.

IZBIRA

Pri izbiri fakultete si seveda omejen z dejstvom, da če hočeš, da se ti izpiti, ki jih opravljaš v tujini, priznajo tudi doma, moraš izbrati ustanovo, ki ponuja predmete, ki so po kreditnih točkah, vsebini, številu ur in načinu dela ekvivalentni obveznim predmetom, ki jih v istem časovnem obdobju opravljaš doma. Nadalje je priporočljivo, da obvladaš jezik, v katerem na ustanovi gostiteljici potekajo predavanja. Seveda se je mogoče vpisati na kakšen tečaj in jezika priučiti že kar doma, ali pa se odločiš poskusiti kar tam. Nedvomno pa se seznam ustanov, ki so po upoštevanju vsega zgoraj naštetega še primerne, kar opazno skrajša, kar lahko tudi pomeni, da svoje osnovne sanje malo prilagodiš. Razen, če sam poiščeš univerzo, fakulteto, ki ponuja predmete iz tvojega programa in naknadno poskrbiš za sklenitev bilateralnega sporazuma med domačo fakulteto in to novo ustanovo.

Ja, nekako tako gre. Prijavi se. In po prijavi čakaš. In čakaš. In še malo čakaš. Med čakanjem seveda vsak dan po trikrat preveriš elektronsko pošto in sčasoma prejmeš prijeten

mail, ki te vabi na selekcijski razgovor. Ta poteka kar na tvoji fakulteti. Komisijo sestavljata predstavnik katedre, na kateri študiraš, in predstavnik službe za mednarodno sodelovanje. Če razgovor opraviš uspešno ali če ni nikogar drugega, ki bi želel študirati ravno tam, kjer si sam želiš, si na izmenjavo sprejet, o čemer te obvesti še en mail, tokrat z domače univerze.

PREDMETI

In potem se prične. Zaveš se, da moraš bolj ali manj za vse poskrbeti sam. Znova sprašuješ vse, ki naj bi bili za te zadeve pristojni, in ugotavljaš, da so si informacije, ki jih pridobiš od mednarodne službe, internetne strani tvoje nove fakultete in ljudi, ki so tam že študirali, popolnoma nasprotujoče in ugotoviš tudi, da ne razumeš ničesar več. Kljub temu, ker pač nimaš kaj bolj pametnega početi, še enkrat pregledaš internetno stran univerze, kamor naj bi domača univerza poslala vse tvoje podatke, saj je potrebno sestaviti učni načrt predmetov, ki naj bi jih opravljal v tujini. Seveda pa so le ti objavljeni za preteklo leto, kar pomeni da ni zagotovljeno, da se bodo izbrani predmeti izvajali v enakih terminih oziroma da se bodo sploh izvajali. Na srečo lahko učni načrt tudi naknadno spreminjaš.

BIROKRATSKI ZAPLETI

Torej ... iščeš predmete, ki bi ti ustrezali, in medtem zgrožen ugotoviš, da 3. aprila bereš, da je bil rok za prijavo 1. april. Mrzlično razmišljaš, ali je mogoče vse skupaj prvoaprilska šala, ali se ti je samo sanjalo, ko si z univerze prejel obvestilo, da ti bo tuja univerza poslala vse obrazce na domači naslov. Hm ... in potem malo povprašaš. Znova. In pišeš kar neposredno na tujo univerzo, kjer ti sporočijo, da oni tvojih podatkov pač nimajo. Torej, kam že je univerza poslala tvoje podatke? Aja, pa brez skrbi. Prvoaprilski rok zate ne velja. Gre za prvi maj, kar pomeni še en mesec več. Navdušen povprašaš še po obrazcih, ker ti, ki so objavljeni na internetni strani, zate niso primerni, in ko so posredovani odgovori hitri in natančni, ti odleže.

Dokler ne ugotoviš, da univerza, kamor se vpisuješ, ni kar tako. Najprej kot ena redkih zahteva preizkus znanja jezika. Prijazno ponujajo kar štiri različne možnosti, med njimi tudi izpit, ki ga pripravlja fakulteta, vendar pa je za to potrebno predčasno odpotovati

na bodočo lokacijo študija. Na podlagi povedanega izbiraš in ugotoviš, da lahko v bistvu »izbereš« samo eno, in sicer IELTS, ki se edini izvaja pri nas. Test pa seveda lahko pišeš samo 25. maja. Hm ... saj rok za prijavo je pa samo en mesec PREJ! Torej se dogovoriš, da pošlješ rezultate naknadno. Oblikuješ učni načrt. Podpišeš dogovor o izmenjavi. Napišeš še eno motivacijsko pismo za tujo univerzo, si priskrbiš potrdilo o opravljenih izpiti in ga prevedeš v angleščino, saj zahtevajo uradni prevod. Kupiš veliko A4 ovojnico in olajšano spraviš vso dokumentacijo (ki jo iz varnostnih razlogov seveda fotokopiraš) in jo par dni pred rokom pošlješ. In znova čakaš. Čakaš na odgovor, čakaš na test in rezultate, ki morajo biti dovolj dobri, da te sploh vzamejo. In razmišljaš, da si za študij izbral res eno posrečeno fakulteto. Ampak se pa zavedaš, da je kljub vsemu to to, kar želiš storiti, da je fakulteta nedvomno kvalitetna in da bo to izkušnja, na katero čakaš že ... »od vedno«.

IN ČAKAŠ ...

Še vedno sem popolnoma navdušena nad dejstvom, da odhajam študirat v Amsterdam. Še vedno komaj čakam september. Še vedno praktično vsak dan preverjam, ali je na moj stalni naslov že prispel paket z vsemi navodili, in še vedno znova in znova pregledujem učne načrte predmetov, ki jih bom poslušala na International School for Humanities and Social Sciences (ISHSS), kljub temu da praktično vem že na pamet, kakšna je vsebina. In ja ... čedalje bolj spoznavam, da ni vedno vse popolnoma jasno, premočrtno in enostavno in da se za stvari, ki jih res želiš, splača tudi malo potruditi. In čakam na odgovor ... Lahko bi rekla ... to be continued. Upam, da iz Amsterdama. Če ne pa nedvomno naslednje leto poskusim spet.

- ★ www.uni-lj.si/szms/infostud.asp
Informacije za Socrates Erasmus študente
- ★ www.uni-lj.si/bilateraleo4-05.asp
Socrates Erasmus članic Univerze v LJ
- ★ www.esn.org - Erasmus Student Network
- ★ www.esn-slovenia.org - Erasmus Student Network Slovenia
- ★ www.cmepius.si/VZU/Erasmus-CMEPIUS
- ★ www.sou-lj.si/mp/srcce.html - ŠOU v Ljubljani
- ★ <http://srcce.kiss.si> - SRCE, Študentski info center

V MEDNARODNEM PROMETU SO EVROPSKE ŽELEZNICE LETOS APRILA PONUDILE PRENOVLJENO PONUDBO INTERRAIL, OBENEM PA SO SE POSLOVILE OD PONUDBE EURODOMINO. GRE ZA PONUDBI, KI STA GENERACIJAM MLADIH OMOGOČILI RAZMEROMA UGODNO POTOVANJE Z VLAKOM PO EVROPI, MAROKU IN TURČIJI. LETOS STA PONUDBI DOBILI SKUPNO TRŽNO IME – INTERRAIL – IN NOVO OBLIKO.

V prid potovanja z vlakom govori kar nekaj dejstev – dostopnost postaj, razvejana mreža železniških prog, rednost prevozov, kakovost storitve in varnost – idealno za spoznavanje mest in držav na evropski celini, kajti vlaki vozijo prav do mestnih središč. Za vlak velja, da je pisan na kožo sodobnemu in radovednemu popotniku, ki rad navezuje stike z drugimi narodi in kulturami. Takšnemu potniku je namenjena mrežna vozovnica InterRail.

Nova ponudba InterRail združuje elemente dosedanje vozovnice Inter Rail Global Pass in Euro Domino vozovnic ter velja v 30 državah. Sistem con vozovnic (A, B, C, D, E, F, G in H) je ukinjen, ponudba pa ne velja več za področje Maroka in Rusije, ki je sicer do sedaj sodelovala samo v ponudbi Euro Domino. Novost je tudi možnost izbire med »flexi« ali »kontinuiranimi« vozovnicami. Flexi vozovnice veljajo za določeno število potovalnih dni v izbranem obdobju veljavnosti vozovnice. Flexi vozovnice so v ta namen opremljene z dodatnim listom – koledarjem – v katerega potnik vpiše dneve potovanja. Kontinuirane vozovnice omogočajo potniku, da lahko potuje vsak dan v določenem obdobju veljavnosti vozovnice.

InterRail obsega dve vrsti vozovnic:

- ★ **INTERRAIL GLOBAL PASS**, ki omogoča potovanje po progah vseh članic ponudbe. Flexi vozovnice veljajo za 5 potovalnih dni v 10 dneh oziroma 10 potovalnih dni v 22 dnevnom obdobju veljavnosti vozovnice, kontinuirane vozovnice pa veljajo 22 dni ali 1 mesec.
- ★ **INTERRAIL ONE COUNTRY PASS**, ki omogoča potovanje po progah posamezne države. Vozovnice so flexi vozovnice in omogočajo 3, 4, 6 ali 8 potovalnih dni v enem mesecu. Države so razvrščene v štiri cenovne skupine. Posebnost je vozovnica InterRail GREECE PASS, ki omogoča potovanje po Grčiji, vozovnica InterRail GREECE PLUS PASS pa velja tudi za potovanje s pomorsko družbo Attica.

Ponudba InterRail omogoča potniku večjo fleksibilnost pri izbiri ciljev potovanja (ena ali več držav), obdobja veljavnosti in števila potovalnih dni. Z vozovnico InterRail lahko potniki uveljavijo popuste pri Bonus partnerjih ponudbe InterRail, in sicer pri:

- ★ nekaterih pomorskih prevoznikov (od 20 do 50 %),
- ★ privatnih železniških prevoznih podjetjih (50 %),
- ★ transportnih in drugih muzejih (nekateri nudijo celo brezplačen vstop).

Plačilo dodatkov velja za določene vlake višjega ranga. Cene vozovnic si lahko ogledaš na spletni stran www.slo-zeleznice.si (mednarodni promet/vozovnice in popusti).

Več o InterRailu pa na www.interrail.net in www.interrailnet.com.

novi



INTERrail

POTEVANJE Z VLAKOM PO AVSTRIJI

V sodelovanju z Avstrijskimi železnicami so Slovenske železnice za mlade pripravile ugodno ponudbo za poletna potovanja - vozovnico Sommerticket, ki velja od 1. julija do 8. septembra 2007:

- ★ na voljo sta dve vozovnici: za mlade do 19. leta: 19 EUR / za mlade do 26. leta: 49 EUR
- ★ velja za potovanja v 2. razredu po progah Avstrijskih železnic z vsemi vrstami vlakov, razen s posebnimi
- ★ z njo lahko ob sobotah, nedeljah in praznikih potuješ brez omejitev, od ponedeljka do petka pa od 8. ure naprej – ta omejitev ne velja za potovanja ob prihodu v Avstrijo oziroma odhodu iz nje
- ★ za potovanje od odhodne postaje v Sloveniji do meje in nazaj dobiš 50 % popust
- ★ pred nakupom mora potnik predložiti potni list ali osebno izkaznico (identiteto potnika ima pravico preveriti tudi osebje na vlaku); za nakup vozovnice Sommerticket potrebuješ mladinsko kartico EURO<26

Ne pozabi s seboj vzeti kartice EURO<26, ki ti bo v Avstriji nudila **več kot 2.000 popustov** in ugodnosti EURO<26 - več na www.euro26.org ali www.euro26.at.



V BOSNO IN HERCEGOVINO PONOČI

Po več kot desetih letih je od aprila letos med Zagrebom in Sarajevom ponovno vzpostavljena povezava z nočnim vlakom. Vlak vozi preko Siska, Volinje, Prijedora, Banja Luke in Doboja. Z vlakom EC Mimara (odhod iz Ljubljane ob 17.45) je v Zagrebu vzpostavljena prestopna zveza na nočni vlak Zagreb-Sarajevo. Tudi ob vrnitvi iz Bosne in Hercegovine je vzpostavljena zveza na vlak EC Mimara; potniki, ki potujejo proti Štajerski, pa imajo zvezo z vlakom EC 158 Croatia.

DO LIPICE IN ŠKOCJANSKIH JAM

Divaška železniška postaja je dobro izhodišče za obiskovalce Škocjanskih jam in Lipice, a je bila doslej za tiste, ki so v Divačo pripeljejo z vlakom, slabo prometno povezana z obema turističnima biseroma. Po pešpoti je od divaške postaje do Škocjanskih jam kar 40 minut hoda. Od aprila letos z divaške postaje vozita dva avtobusa, njun vozni red je usklajen z voznim redom vlakov. Vozila bosta vse dni v letu, le ob ponedeljkih, ko je Lipica zaprta za obiskovalce, avtobus med postajo Divača in Lipico ne bo vozil. Obiskovalci lahko izbirajo med dvema dopoldanskima in dvema popoldanskima povezavama divaške postaje z obema krajema. Do Škocjanskih jam je 7 minut, do Lipice pa dobrih 15 minut vožnje.

V BENETKE S FRIENDS&MORE

Slovenske železnice so v sodelovanju z Italijanskimi železnicami za potnike iz Slovenije pripravile posebej ugodno ponudbo za letošnje poletje - vozovnico Friends&More, ki velja za dve osebi po principu »plača eden, potujeta dva«. Od 1. junija do 15. septembra 2007 bosta lahko dve osebi potovali v Benetke za neverjetnih 25 EUR v eno smer (50 EUR v obe smeri). Število sedežev po tako ugodnih cenah je določeno za vsak vlak in za vsak dan posebej – to pomeni, da po tako nizkih cenah lahko potujejo le tisti, ki se prvi odločijo za nakup vozovnic. V avgustu je število tovrstnih vozovnic zelo omejeno, junija in julija pa jih je na voljo kar precej. Novica je zanimiva tudi za tiste, ki načrtujejo iz Benetk potovati na dopust ali počitnice z ladjo ali letalom.

KDO ŠE NI SLIŠAL ZA MESTO, KI JE ZRASLO NA BREGOVH MEDVEDNICE IN NA OBALAH REKE SAVE ... MALO MANJ ZNANO PA JE DEJSTVO, DA JE ZAGREB DOBIL IME PO LEGENDI O IZGUBLJENEM PLEMIČU, KATEREMU JE PREPROSTA KMETICA MANDA PONUDILA VODO, KI JO JE »ZAGRABILA« IZ IZVIRA, KI SE ŠE DANES IMENUJE PO NJEJ. IZVIR MANDUŠEVAC SE NAHAJA V SAMEM SREDIŠČU MESTA IN JE SAMO ENA OD ZANIMIVOSTI, KI JIH NUDI ZAGREB.

Sprehod skozi mestno središče od srednjeveškega Gradca (stari »purgeri« mu rečejo Grič) do Kaptola, kjer stoji znamenita neogotska katedrala, nam pokaže, da ima Zagreb dolgo in burno preteklost. V bližini katedrale se nahaja tržnica Dolac, ki s svojo raznovrstno ponudbo privablja zagrebške gospodinje ter tiste, ki želijo začutiti gnečo in glasne vzklike prodajalcev. Pivnice, kavarne, pubi, muzeji, gledališča, parki ... so samo majhen del tega zanimivega mesta, ki te vabi, da ga bolje spoznaš. Možnosti je veliko, na tebi pa je, da se »zagreb-eš« pod površje mesta. Kdo ve, mogoče ti bo to malo velemesto postalo vseč ...

Prebivalci Zagreba so ponosni na svojo športno preteklost. Tako je med najbolj znanimi simboli mesta tudi nogometni stadion. Najbolj popularen nogometni klub je, uganili ste, Dinamo, katerega navijači Bad Blue Boysi s skandiranjem glasno spodbujajo igralce. Nedokončani stadion je čisto nasprotje zelene oaze, ki se nahaja v bližini. Mestni park Maksimir obiskovalcem nudi osvežitev od prometne gneče in vrnitev v naravo. V sklopu parka se nahaja tudi živalski vrt, ki je sicer manjši od ljubljanskega, je pa prijetno urejen in ima bolj eksotično ponudbo živalskih vrst.

Trg bana Josipa Jelačića, bivši Trg republike, je danes znan samo kot Trg. Kip, ki dominira na trgu, je spomenik banu Jelačiću, pomembni politični osebnosti v zgodovini Hrvaške. Danes je kip popularen kot mesto, kjer se srečujejo mladi. Pod konjskim repom je namreč tradicionalno mesto sestajanja mladih parov, za večino najstnikov pa je običajen izraz »Vidimo se pod repom!«. Starejši se raje srečujejo nekoliko bolj stran, pod uro, ki je še eden od simbolov Zagreba, ter zraven knjigarne Znanje (t.i. Matoš), ki se nahaja na drugi strani Trga.

Ilica, najdaljša zagrebška ulica, ki se razteza od samega centra do obrobni delov mesta, je poznana kot »meka« za vse šopingoholike in kot kraj, kjer se nahaja slaščičarski simbol mesta, **SLAŠČIČARNA VINCEK**, ki nudi veliko vrst sladoleda in drugih poslastic. V bližini se vzpenja legendarna zagrebška vzpenjača, najstarejše javno prevozno sredstvo v Zagrebu (od 1893), ki te pripelje do stolpa Lotrščak. Ta predel nad mestom se imenuje Gornji grad in je politično središče Hrvaške – tukaj se nahajajo Banski dvori in Sabor. Iz Lotrščaka se razteza lep pogled na zagrebško panoramo.

Če začutiš potrebo po kavi ali čaju, se sprehodi po ulici Illici do Cvjetnega trga, kjer najdeš **ŠPICO**, trendovski kraj s številnimi kavarnami in teraso. »Špiceri«, bogati Zagrebčani, tukaj pijejo svoje sobotne kavice in zavistno

noč v ZAGREBU

opazujejo ponudbo najnovejših modelov »fensi« škorenjcev in njihovih sveže pobarvanih lastnic z novimi dizajnerskimi očali, ki prekrivajo pol obraza. Biti v Zagrebu in ne popiti kave na Špici je velika napaka. Bodisi zaradi čednih deklet/fantov, za katerimi lahko oprezaš, bodisi zato, ker tudi sam lahko postaneš objekt različnih pogledov. Ja, Špica je vedno »in«!

Če te ne zanima modni cirkus niti zapeljivi pogledi, bi pa rad v miru popil kavo, priporočam **KIC – KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR** (www.kic.hr), ki bogati Zagreb s svojimi kulturnimi dogodki. V bližini elitnega zagrebškega »sejma ničevosti« se nahaja Hrvaško narodno gledališče in muzej Mimara, ki sta temelja kulturne ponudbe Zagreba.

V vsakdanjem življenju mladih zagrebških študentov je neizbežna tudi kava v simpatičnem Irish pubu, znanem kot **GODOT**, ki se nahaja v bližini študentskega centra. Letna terasa te kavarne je kulturni kraj, kjer so mnogi preživeli leta svojega študija (ah, prečudoviti spomini ... – op. a.).

Če imaš raje nočno življenje, ti Zagreb lahko ponudi res veliko. Številni zagrebški lokali so kraji, kjer boš pustil velik del svojih prihodkov. Cene alkoholnih in brezalkoholnih pijač so »populame«. Velika količina spitih napitkov pa je še popularnejša v Zagrebu. Za izkušene obstaja pravilo: kolikor lahko popiješ + še ena za na pot. V nasprotju z vsemi predpostavkami je večina Zagrebčanov zelo gostoljubna v času konzumiranja pijač, tako da se ni treba bati srečanja z nenaklonjenimi domačini.

TKALČA (Tkalčičeva ulica) je zelo dobro izhodišče za nočno zabavo. Bližina Trga in številni klubi in bari so to malo ulico spremenili v center nočnega življenja. Klubi, kot je **MELINA**, in bari, kot sta **PORTAL** in **IGUANA**, so mednarodno priznane inštitucije, ki privabljajo zabave željne svetovne popotnike. Po nekaj pijačah si pripravljen na globlje raziskovanje ... Naj bo rock'n'roll, drum'n'bass, tech house ali turbo folk, Zagreb nudi vse! O okusih se ne razpravlja, važna je samo zabava.

Kluba **MOČVARA** (www.mochvara.hr) in **KSET** (www.kset.org) sta vodilna v zagrebški alternativni kulturi. Močvara ima kljub bogatemu kulturnemu dogajanju, ki bogati mesto, podobne probleme kot Metelkova mesto in še marsikatero drugo središče alternativne kulture po svetu. KSET je legendarni klub, ki ga že leta vodijo študenti FER-a in ima že od vsega začetka kulturni status med zagrebškimi študenti, zahvaljujoč predvsem izvrstnemu programu. Nekateri klub označujejo kot najpomembnejši kraj hrvaške jazz scene.

Lokali, kot sta **AQUARIUS** (www.aquarius.hr) in **PIRANHA** (oboje zraven umetnega jezera Jarun, zagrebškega »morja«), dajejo pravi pomen izrazu clubbing. Aquarius je bil eden izmed prvih klubov, ki je na Hrvaškem osvojil elektronsko klubsko sceno in omogočil razvoj hrvaškega hip-hop. Piranha pa je idealen tako za željne plesa, kot tudi za željne druženja ob koktejlih. Mnogi klubi nudijo tudi EURO<26 popust.



VOJNO PUBLU



Poleg kulture clubbinga je v Zagrebu ob številnih pubih vse bolj prisotna kultura pubbinga. **DUBLIN PUB** (www.dublinpub.hr) in **MOVIE PUB** (www.the-movie-pub.com) sta samo dva od najbolj obiskanih, točnega števila pubov pa nihče ne ve (raziskovanje je še v teku! – op. a.).

Če bolj ceniš melodije vzhodnega porekla, te bodo zanimali lokali, kot sta **LUBNICA** in **FONTANA**, kjer lahko uživaš v živi glasbi in plesanju po mizah (streljanje v zrak in razbijanje kozarcev je vključeno v ceno).

Za tiste drugačnega okusa so še vedno tu zbirališča, kot sta **KRIMI PUT** in **LIMBO**. Njihovi obiskovalci se pozno v noč družijo ob kozarcih svojega priljubljenega hmeljevega soka.

Na žalost se vsaka nočna zabava zaključi z jutrom, ki obvezno prinese tudi lakoto. Občutek praznine v tvoji trebušni votlini lahko popraviš v raznih pekarnah, ki nudijo svoje izdelke vprašljive kvalitete. Burek ali piroška je večno vprašanje, ki je namučilo že mnoge. Rešitev je enostavna ... oboje! Seveda z jogurtom! Vožnja v nočnem tramvaju je urbana športna disciplina, v kateri so po zabavni noči sodelovali že mnogi. V tem ekstremnem vozilu občudujočih zmogljivosti in precizne navigacije so redki zdržali vožnjo v celoti. Če se odločiš za to avanturo, si zapomni, da je »vožnja brez vozovnice najdražja vožnja« (slogan Zagrebškega električnega tramvaja).

Jutra so najboljši del dneva, ko lahko brezskrbno občuduješ arhitekturo zgradb brez hrupa in le tako popolno doživiš mesto Zagreb.

BEAM ME UP, SCOTTY

V Zagreb se lahko seveda odpraviš z avtom, ampak veliko bolj sproščeno (in ekološko) je, če se useš na vlak, ki vozi iz Ljubljane in Maribora direktno na glavni kolodvor v Zagrebu. Za vozni red in cenik odsurfaj na www.slo-zeleznice.si ali na www.hznet.hr. Obstaja tudi avtobusna povezava z Zagrebom s podjetjem VEOLIA transport.

LAHKO NOČ

Noč v **HOSTLU ZAGREB** (www.hfhs.hr) lahko preživiš že za 11,20 evrov, v **YOUTH HOSTLU RAVNICE** (www.ravnice-youth-hostel.hr) pa za 15 evrov. Med cenejšimi sta tudi **HOSTEL LIKA** (Pasmanska 17) in **BUZZ BACKPACKERS** (Đorđićeva 24), za ostale prenočitvene možnosti pa odsurfaj na spletno stran www.euro26.si/hostelworld, kjer lahko tudi brezplačno rezerviraš Hostelworld prenočišča.

TOP 3

Mestno središče Zagreba je sestavljeno iz treh delov, na katerih se nahajajo pomembne mestne znamenitosti. Na Kaptolu je **ZAGREBŠKA KATEDRALA** z dvema visokima neogotskima zvonikoma in sedež hrvaške katoliške cerkve. Gornji grad je administrativni center z znano Markovo cerkvijo, tu se nahajajo **BANSKI DVORI** in **SABOR** ali hrvaški parlament. Spodnji del mesta je poslovno središče Zagreba, tu je znani **TRG BANA JOSIPA JELAČIĆA**, ki je priljubljeno shajališče domačinov in turistov ter srce mesta.

EURO<26

Imetniki kartic EURO<26 lahko v Zagrebu (in po vsej Hrvaški) uveljavljajo mnoge popuste – v muzejih in galerijah do 100 %, v hotelih do 30 %, v kavarnah in restavracijah do 20 %, v diskotekah in klubih do 50 %, v butikih in modnih trgovinah do 15 %, 20-30 % popusta na avionske karte ... www.euro26.hr

VEČ INFORMACIJ

- ★ www.zagreb-touristinfo.hr
- ★ www.zagreb.hr
- ★ www.tulumarka.com/lokacije

